



Mesto Sereď

Námestie republiky 1176/10, 926 01 SEREĎ

Poslanci Mestského zastupiteľstva v Sereďi

Váš list číslo

Naše číslo
2917/979/2026

Vybvuje

Miesto, dátum
Sereď, 27.02.2026

Vec: Odpovede na interpelácie MsZ 12.02.2026

Interpelácia: JUDr. Edita Červeňová

Témy interpelácie:

Návrh rozpočtu mesta na mzdy na rok 2025

Akým spôsobom bol zostavený rozpočet na mzdy na rok 2025, keď sa počas roku 2025 vytvorili nové pracovné miesta a rozpočet na mzdy sa počas roka nenavýšoval, čo teda znamená, že mzdy zamestnancov na novovytvorených pozíciách sú v roku 2025 kryté rozpočtom. **Znamená to, že sa o vytvorení všetkých nových pracovných miest uvažovalo už pri tvorbe rozpočtu na rok 2025, t.j. už v roku 2024?**

Odpoveď:

Opakovane poskytujeme tú istú odpoveď, že s navýšovaním všetkých nových pracovných miest sa pri tvorbe rozpočtu na rok 2025 nepočítalo. Z dôvodu opakovanej požiadavky na vysvetlenie rozpočtovej položky MZDY v rozpočte na rok 2025 zorganizujeme tak ako avizoval primátor mesta na osobnom stretnutí a na rokovaní MsZ dňa 12.2.2026 zvolanie pracovného stretnutia s poslancami za účasti vedúcej finančného oddelenia mestského úradu.

Zodpovedná: RNDr. Denisa Bartošová

Interpelácia: PaedDr. Slávka Kramárová

Téma interpelácie: Tenisové kurty, futbalový štadión, oprava infraštruktúry v meste

1. Tenisové kurty

Kolaudácia - stále prebieha alebo je ukončená? Projektant sa vyjadril, že projekt, konkrétne osvetlenie nezodpovedá súčasným normám.

Ako upravila kompetentná osoba pôvodný starší projekt tak, aby zodpovedal normám?

Prosíme si termín, kedy bude osvetlenie hotové a tenisové kurty v prevádzke.

Koľko financií bude musieť dať ešte mesto na nový tenisový areál?

O odpoveď žiadam p. prednostku ako výkonný a vlastne aj dozorný orgán mestského úradu, pretože s predošlými odpoveďami p. projektanta som nebola spokojná.

Odpoveď:

Mesto pokračuje v príprave dokumentácie pre kolaudačné konanie a zúčtovanie projektu s FNPŠ. V rámci kolaudačného konania je podmienkou skolaudovania stavby predloženie merania zdrojov umelého osvetlenia tenisových kurtov vo vzťahu k zóne na bývanie.

O uvedenej podmienke mesto stále komunikuje s odborne spôsobilou osobou a pripravuje opatrenia na vydanie kladného protokolu o skúške.

Predpokladaný termín kolaudácie a sfunkčnenia areálu bude možné uviesť až po vydaní kladného protokolu o skúške.



Mesto Sereď

Námestie republiky 1176/10, 926 01 SEREĎ

Pre vysvetlenie situácie ohľadom zmieneneho merania a posúdenia vplyvu umelého osvetlenia tenisových kurtov vo vzťahu k dotknutým rodinným domom uvádzame:

Na základe svetlotechnického posudku, ktorý bol súčasťou dokumentácie pre vydanie stavebného povolenia na túto stavbu, bol ešte v roku 2014 upravený projekt osvetlenia areálu tak, že bolo navrhnuté zredukovanie počtu osvetlených kurtov. Upravený projekt tak počítal s osvetlením len dvoch antukových kurtov a jedného centrálného kurtu. Posudzované boli navrhnuté halogénové svetelné zdroje Philips MVP506 1xHPI na centrálnom kurte a zdroje Philips RVP 351 1xHPI na tréningových kurtoch.

Pri následnej aktualizácii projektovej dokumentácie v roku 2020 boli projektantom časti elektroinštalácia a areálové osvetlenie zmenené navrhované svetelné zdroje na modernejšiu a efektívnejšiu technológiu LED. Na centrálny kurt boli navrhnuté reflektory LED Philips BVP651 T25 a na tréningové kurty LED Philips BVP 140 T25.

Rozpočet projektu, ktorý dávalo Mesto Sereď v prípade rôznych snáh o získanie externého financovania priebežne aktualizovať vo svojej poslednej verzii z roku 2023 obsahoval položky na centrálnom kurte s označením Philips MVP351 1xHPI (rozpor s označením zdvoja svetla v posudku) a na dvoch antukových kurtoch položky s označením Philips RVP 351 1xHPI, teda v oboch prípadoch halogénové zdroje.

Nakoľko zhotoviteľ stavby zistil že predmetné svetelné zdroje ktoré mal podľa položkového rozpočtu dodať sa už nevyrábajú, požiadal dodávateľa svetelných zdrojov o návrh alternatívneho technického riešenia.

Dodávateľ stavby o predmetnom informoval stavebný dozor a následne osadil svetelné zdroje typu Elmark LED 200W odporučené špecializovanou firmou.

Technická dokumentácia k dodaným svetelným zdrojom však neobsahovala všetky podrobné technické informácie k spracovaniu posúdenia vplyvu zdrojov umelého osvetlenia tenisových kurtov vo vzťahu k zóne na bývanie, preto bolo navrhnuté zhotoviteľom posúdenia meranie v teréne.

Na základe týchto skutočností mesto vyvolalo viaceré rokovania so zhotoviteľom stavby, stavbyvedúcim, ako i spracovateľom posudku s cieľom vyriešiť otázku umelého osvetlenia kurtov.

Na sfunkčnenie prevádzky nového areálu bude potrebné interiérové vybavenie prevádzkovej budovy (klubovne).

V prípade dohody o využívaní nového areálu bude náklady na interiérové vybavenie zabezpečovať Občianske združenie TK Sereď.

Zodpovední: Ing. Branislav Bíro, RNDr. Denisa Bartošová



Mesto Sereď

Námestie republiky 1176/10, 926 01 SEREĎ

2. Futbalový štadión

Kedy bude vyhlásené druhé verejné obstarávanie na futbalový štadión? Prosíme si termín. Kto má za úlohu pripraviť podklady? Kto ho kontroluje - p. prednostka alebo vedúca kancelárie primátora? Stihne sa stavba/ rekonštrukcia včas, aby sa ozaj nevracali financie?

O odpoveď žiadam p. prednostku alebo vedúcu kancelária p. primátora.

Odpoveď:

V súvislosti s projektovou dokumentáciou a verejným obstarávaním mesto zabezpečilo posudok odborne spôsobilej k aktuálnej projektovej dokumentácii na štadión. Z dôvodu vydania posudku mesto zrušilo verejné obstarávanie a zorganizovalo stretnutie s projektantami s požiadavkou na prepracovanie projektovej dokumentácie.

Po uvedenom stretnutí prišlo medzi mestom a projektantami k dohode o doplnení a aktualizácii pôvodnej projektovej dokumentácie v termíne 03 - 04 /2026. Následne v termíne 04/2026 je predpoklad vyhlásenia nového verejného obstarávania. Stavebné práce budú naplánované na 12 mesiacov. Po podpise zmluvy s FNPŠ bude koniec termínu pre použitie príspevku podľa výzvy 2024/002 Výstavba, rekonštrukcia a modernizácia športovej infraštruktúry "INFRA 5" do 31.03.2028.

Komunikáciou medzi mestom, projektantami a verejným obstarávateľom pre projekt bol poverený projektový manažér MsÚ Ing. Bíro.

Zodpovední zamestnanci za jednotlivé projekty sa stretávajú k projektom raz do týždňa z dôvodu vzájomnej informovanosti a koordinácie projektov. Túto poradu vedie prednostka MsÚ.

Zodpovední: Ing. Branislav Bíro, RNDr. Denisa Bartošová

3. Oprava, resp. rekonštrukcia chodníkov a ciest

Vieme, že veľa chodníkov a ciest v meste je v nevyhovujúcom stave. Na MsZ v r. 2025 sme určili chodníky a cesty, na ktoré sme odhlasovali aj financie. V marci sa už môže pracovať. Ako sú rozbehnuté prípravné práce, urobilo sa alebo prebieha verejné obstarávanie na zhotoviteľa?

O odpoveď žiadam vedúceho oddelenia p. Šiša.

Odpoveď:

Projektové dokumentácie na chodníky a cesty boli dodané v decembri 2025. Po kontrole doručených projektových dokumentácií boli tieto dopracované s úpravou rozpočtov (konkretizácia vjazdov a napojení z miestnych ciest a ciest III. triedy, úprava dĺžky chodníka). Následne bude prebiehať realizácia príslušných stavebných povolení a ohlásení a potom zabezpečenie verejného obstarávania. Predpoklad realizácie je jún – september 2026. Na základe pracovného stretnutia s predstaviteľmi správcov inžinierskych sietí a informovanosti zastupiteľstva zo dňa 12.2.2026 je plánovaná realizácia ulice Školská a chodníka na ul. Železničná v zmysle hlasovania poslancov mesta Sereď. Na ulici Tehelná je plánovaný investičný zámer spoločnosti SPP, z toho dôvodu navrhujeme realizáciu ulice Školská (v poslaneckom hlasovaní na druhom mieste).

Zodpovedný: Ing. Šišo



Mesto Sereď

Námestie republiky 1176/10, 926 01 SEREĎ

4. Osvetlenie pred bastiónom

Som veľmi rada za aktivity Domu kultúry a mestského múzea, naposledy otvorenie novej stálej expozície „Kráľ Žigmund Luxemburský..... na Šintavskom hrade“ zdigitalizovanej. Po ukončení som vyšla do tmy. Určite sa bude konať v priestoroch bastiónu veľa kultúrno-historických podujatí aj vo večerných hodinách. Prosím o primerané osvetlenie.

Odpoveď:

Osvetlenie pri vstupe do Bastiónu bolo opravené dňa 12.2.2026. Mesto si uvedomuje potrebu dobudovania osvetlenia a spevnených plôch v časti mestského parku za objektom kaštieľa, kde sa v súčasnosti nachádzajú len nespevnené plochy bez verejného osvetlenia. Mesto z tohto dôvodu má k dispozícii spracovanú projektovú dokumentáciu pre potreby zabezpečenia externého financovania. V podanej žiadosti cez Fond na podporu cestovného ruchu sme boli neúspešní. Mesto naďalej vyhľadáva iné externé zdroje financovania tejto pripravenej investičnej akcie.

Zodpovedný: Ing. Šišo

5. Sereďské novinky

Časopis je podľa mňa na dobrej úrovni, redakčná rada sa snaží. Ale aby bol na veľmi dobrej úrovni, keďže sa jedná o mestské novinky, keby v nich boli informácie z práce jednotlivých oddelení mestského úradu. Občan by mal byť informovaný o väčších projektoch, napr. o stave rekonštrukcie štadióna, o problémoch s tým súvisiacich, o tenisových kurtoch, o oprave ciest, o prioritách, o tom, čo sa mestu podarilo a čo nie.

(Ľudia by napríklad nehovorili poslanci, čo ste urobili, prečo nestojí nový štadión. My nerobíme ani projekt ani realizáciu. Darmo sa snažíme urýchliť konanie.)

Odpoveď:

Obsah tlačenej verzie Sereďských noviniek je plne v kompetencii Redakčnej rady a jej činnosť sa riadi Smernicou o vydávaní tlačeného periodika – Sereďské novinky. Primátor mesta do redakčného obsahu nezasahuje. Vašu interpeláciu som preto postúpil priamo predsedníčke Redakčnej rady, pani Daniele Vaškovej Kasákovej, ktorá poskytla nasledovné stanovisko:

Ďakujeme za Vašu spätnú väzbu a podnety. Redakčná rada dlhodobo pracuje na tom, aby Sereďské novinky boli kvalitným, vyváženým a obsahovo hodnotným mesačníkom pre obyvateľov mesta.

Sereďské novinky vychádzajú v rozsahu 16 strán s pevne nastavenou štruktúrou a pravidelnými rubrikami. Tento model zabezpečuje prehľadnosť, kontinuitu a vyváženosť tém.

Rozsah jednotlivých rubrik je dlhodobo nastavený nasledovne:

Správy z radnice – 2 strany

Rozhovor + Udalosti z mesta – 4 strany

Špeciálna príloha – 2 strany

Otázka mesiaca – 2 strany

Kultúra + Šport/Servis informácií – 2 strany

Bezpečné mesto – 1 strana

Program a pozvánky – 2 strany

V rámci tohto rozsahu je možná primeraná flexibilita, avšak pri zachovaní celkovej koncepcie periodika.



Mesto Sereď

Námestie republiky 1176/10, 926 01 SEREĎ

K téme rekonštrukcie štadióna uvádzame, že jej bol opakovane venovaný priestor v číslach 2+3/2025, 4/2025, 6/2025 a 7+8/2025. V prípade nových skutočností sme samozrejme pripravení informovať verejnosť aj opakovane.

V rubrike Správy z radnice sa pravidelne objavujú aj ďalšie investičné a rozvojové témy – napríklad tenisové kurty, opravy ciest či iné projekty mesta. Redakcia sa zároveň usiluje o to, aby noviny neboli jednostranným odpočtom činnosti mestského úradu, ale aby si zachovali charakter mesačníka obyvateľov mesta, ktorý prináša rôznorodý obsah a reflektuje život v Sereďi v širšom kontexte. Z tohto dôvodu sa aktuálne neuvažuje o zmene štruktúry ani o rozšírení rozsahu rubriky Správy z radnice. Verejnosť je o mestských projektoch a investíciách ako i o ďalších aktivitách pravidelne informovaná aj prostredníctvom iných komunikačných kanálov mesta.

Transparentne nastavený redakčný proces našich novín potvrdilo aj nedávne 9. miesto Seredských noviniek v celoslovenskom hodnotení Transparency International Slovensko, ktoré posudzovalo nezávislosť a kvalitu radničných periodík.

Zároveň nám dovoľte pozvať Vás na ktorékoľvek najbližšie zasadnutie Redakčnej rady Seredských noviniek, kde je priestor na diskusiu o tom, čím obsahovo naplniť nasledujúce vydania novín a aj na prípadné zlepšenia periodika.

Zodpovední: primátor mesta, predsedníčka Redakčnej rady Seredských noviniek

Interpelácia: prof. Ing. Ľubomír Švorc DrSc.

Téma interpelácie:

Problematika Luženec

1. Aký je súčasný stav riešenia problematiky luženca resp. aké boli závery pracovného rokovania k tejto téme v 51. týždni 2025 (podľa informatívnej správy prezentovanej na zasadnutí MsZ v Sereďi dňa 12. 2. 2026)?

Odpoveď:

Na pracovnom stretnutí bola dohodnutá spoločná koordinácia postupu mesta, okresného úradu, ministerstva životného prostredia v danej problematike. Zo strany mesta bolo zriadené spoločné úložisko, pre zdieľanie potrebných dokumentácií a informácií.

Mesto Sereď požiadalo koncom roka 2025 Ministerstvo životného prostredia SR o umiestnenie mobilnej monitorovacej stanice kvality ovzdušia v blízkosti skládky luženca po bývalej niklovej hute, ktorá je evidovaná v Registri environmentálnych záťaží SR (register B).

Na základe poslednej komunikácie bolo potvrdené, že požiadavka mesta bola prerokovaná s prevádzkovateľom Národnej monitorovacej siete kvality ovzdušia – SHMÚ. Výsledkom je stanovisko, že v lokalite je možné zabezpečiť indikatívny monitoring, najmä vzorkovanie ťažkých kovov a gravimetrické meranie PM10.

Riešenie problematiky teda pokračuje v štádiu prípravy realizácie monitoringu a vytvárania technických podmienok na jeho umiestnenie.



Mesto Sereď

Námestie republiky 1176/10, 926 01 SEREĎ

2. V akom štádiu je príprava umiestnenia mobilnej monitorovacej stanice kvality ovzdušia - najmä konkrétne miesto, predpokladaný termín a podmienky jej osadenia? Bude stanica situovaná v prevládajúcom smere vetra od skládky k obytnej zóne, aby merania boli reprezentatívne pre expozíciu obyvateľov?

Odpoveď:

Príprava umiestnenia stanice je v štádiu technického zabezpečenia zo strany mesta. Mesto musí zabezpečiť:

- vhodný pozemok v dostatočnej blízkosti skládky – uvažuje sa nad okrajovými pozemkami v niektorom z areálov firiem v katastri obce Dolná Streda,
- elektrickú prípojku (400 V),
- organizačnú a technickú súčinnosť pri inštalácii.

Presné umiestnenie bude určené v spolupráci s SHMÚ tak, aby rešpektovalo bezpečnostné a metodické požiadavky monitorovania vrátane reprezentatívnosti merania a prevládajúceho severozápadného smeru prúdenia vzduchu vo vzťahu k obytnej zóne.

3. Aké znečisťujúce látky sa plánujú monitorovať, aj vzhľadom na charakter skládky resp. zloženie luženca:

- meranie koncentrácie pevných častíc PM10 (denný limit podľa EÚ 45 µg/m³) a PM2.5, prípadne iné...

Odpoveď:

Podľa stanoviska SHMÚ sa plánuje najmä:

- vzorkovanie ťažkých kovov charakteristických pre materiál luženca,
- gravimetrické meranie PM10 a PM2,5 v závislosti od technických možností mobilnej stanice.

Rozsah sledovaných polutantov bude definitívne určený metodikou SHMÚ s ohľadom na charakter environmentálnej záťaže.

4. Uvažuje mesto aj o chemickej analýze zloženia PM, najmä na prítomnosť ťažkých kovov typických pre luženec?

Odpoveď:

Áno. Indikatívny monitoring predpokladá aj chemickú analýzu vzoriek, vrátane stanovenia ťažkých kovov viazaných na prachové častice, čo je vzhľadom na charakter skládky považované za kľúčové.

5. Na aké obdobie sa plánuje umiestnenie monitorovacej stanice? (napr. 6-12 mesiacov, aby boli pokryté rôzne ročné obdobia)

Odpoveď:

Dĺžka monitoringu bude predmetom dohody s SHMÚ, pričom cieľom mesta je realizovať merania počas dostatočne dlhého obdobia tak, aby zachytávali rôzne meteorologické podmienky a reálnu prevádzku skládky. Predpokladá sa dlhodobejší indikatívny monitoring (orientačne niekoľko mesiacov).

6. Ako bude mesto zabezpečovať transparentnosť výsledkov monitoringu pre verejnosť - či budú dáta dostupné online a v akej podobe? (napr. SHMÚ – monitorovacie správy, open data portal, dashboardy a pod.).



Mesto Sereď

Námestie republiky 1176/10, 926 01 SEREĎ

Odpoveď:

Mesto má záujem zabezpečiť transparentné informovanie verejnosti. Výsledky budú prístupňované:

- prostredníctvom výstupov SHMÚ,
- na webovom sídle mesta,
- prípadne ďalšími informačnými kanálmi mesta podľa charakteru a periodicity dostupných dát.

7. Aký postup mesto zvolí v prípade, že merania preukážu opakované prekročovanie limitov alebo zvýšené koncentrácie rizikových látok?

Odpoveď:

V prípade identifikovania zvýšených koncentrácií alebo prekročovania limitných hodnôt mesto bude informovať príslušné orgány štátnej správy (OÚ Trnava, MŽP SR). Zistené výsledky budú zároveň využité ako odborný podklad pre iniciovanie ďalších postupov a rozhodovacích procesov v oblasti ochrany ovzdušia, riešenia environmentálnej záťaže a ochrany zdravia obyvateľov mesta.

Zodpovedná: Bc. Opátová

Interpelácia: Mgr. Lukáš Sojka

Téma interpelácie: hlavný architekt, tenisové kurty, futbalový štadión

1. Prosím o info, z akého dôvodu bol ukončený pracovný pomer s mestským architektom. Táto pozícia bola prezentovaná ako nevyhnutná pre ďalší rozvoj mesta Sereď, napriek tomu bola táto spolupráca ukončená bez naplnenia očakávaní a cieľov.

Prosím o predloženie výpisu činnosti mestského architekta a dopad ukončenia spolupráce na rozpočet mesta.

Aká je stratégia mesta v tejto problematike, aby boli naplnené ciele rozvoja mesta.

Odpoveď:

Pracovná zmluva s hlavným architektom bola uzatvorená na dobu určitú do 30.11.2025. Vzhľadom na neustále dožiadania a podnety od poslancov mestského zastupiteľstva bola jeho pracovná činnosť ukončená vzájomnou dohodou a nepodpísaním novej pracovnej zmluvy k termínu do 30.11.2025. Popis činnosti sme uviedli v odpovedi na interpeláciu z rokovania MsZ dňa 23.10.2025:

„Výsledky práce hlavného architekta sa prejavujú v širokom spektre činností, ktoré nie sú vždy okamžite viditeľné vo forme konkrétnych stavieb, ale majú zásadný význam pre dlhodobý rozvoj mesta. Hlavný architekt usmerňuje a konzultuje zámery investorov v meste, zabezpečuje a pripravuje podklady pre verejnú obstarávanie, stalo sa tak napríklad v prípade prípravy projektovej dokumentácie Domu kultúry. Tiež vypracúva koncepčné a strategické materiály a odborné podklady, realizuje analýzy a štúdie v oblasti územného plánovania, urbanizmu a architektúry, vrátane posúdenia Územného plánu mesta Sereď, poskytuje konzultačnú a poradenskú činnosť primátorovi a jednotlivým oddeleniam mestského úradu, zodpovedá za odborné podklady k stanoviskám mesta pri investičnej činnosti. Hlavný architekt v rámci svojej agendy sleduje výstavbu v rámci pamiatkovej ochrany a navrhuje riešenia na skvalitnenie estetického dojmu verejných priestorov (napr.



Mesto Sereď

Námestie republiky 1176/10, 926 01 SEREĎ

mobilný kvetinový záhon), spolupracuje s odbornými inštitúciami, napríklad na základe memoranda s Fakultou architektúry a dizajnu STU, sleduje architektonické riešenia stavieb v územných a stavebných konaniach, zúčastňuje sa stretnutiach s obyvateľmi a komunikuje otázky územného rozvoja verejnosti. V neposlednom rade je zodpovedný za prípravu a koordináciu mestom pripravovaných zadaní a architektonických štúdií (Prestavba športovej haly OA, Prestavba a adaptácia nevyužívanej kotolne na ZŠ Komenského, Návrh na obnovu mestského mobiliáru, návrh riešenia prestavby parkoviska na Vinárskej ulici a iné).“

Na rozpočet mesta ukončenie spolupráce s p. hlavným kontrolórom nemá žiadny finančný dopad.

Z dôvodu zabezpečenia požadovaných činností a kompetencií architekta mesta a z dôvodu avizovaného odchodu vedúcej oddelenia územného plánovania a stavebného poriadku sme prijali v termíne od 1.3.2026 nový organizačný poriadok Mestského úradu Sereď s rozšírením pôvodného úväzku tohto pracovného miesta z 0,5 na 1 a tak vytvorením pracovnej pozície referent architektúry a územného plánovania. Činnosť územného plánovania z dôvodu výkonu samosprávnych kompetencií bolo potrebné odčleniť od činnosti stavebného úradu. Oddelenie stavebného úradu bude tak vykonávať len prenesený výkon štátnej správy v pôsobnosti spoločného stavebného úradu, ktorý je financovaný z časti štátom a z časti z obcí, ktoré patria do spoločného stavebného úradu. Prijatá organizačná zmena nebude mať dosah na zmenu rozpočtovej položky MZDY a to z dôvodu, že financovanie vytvoreného pracovného miesta nebude navýšené.

Zodp: RNDr. Denisa Bartošová

2. Prosím o info, aké sú ďalšie kroky v súvislosti s lehotami a podmienkami čerpania dotácie z Fondu na podporu športu na realizáciu tenisového areálu v Sereďi.

Aký je dopad výrazne oneskorenej kolaudácie na čerpanie dotácie a dopad na rozpočet mesta Sereď ?

Odpoveď:

Mesto pokračuje v príprave dokumentácie pre kolaudačné konanie a zúčtovanie projektu s FNPŠ. V rámci kolaudačného konania je podmienkou skolaudovania stavby predloženie merania zdrojov umelého osvetlenia tenisových kurtov vo vzťahu k zóne na bývanie. O uvedenej podmienke mesto stále komunikuje s odborne spôsobilou osobou a pripravuje opatrenia na vydanie kladného protokolu o skúške. Predpokladaný termín kolaudácie a sfunkčnenia areálu bude možný až po vydaní kladného protokolu o skúške.

Termín kolaudácie investície (zatiaľ nie je oneskorený) nemá vplyv na čerpanie dotácie.

Zodp: Ing. Branislav Bíro, RNDr. Denisa Bartošová

3. Prosím o info, na základe akých dôvodov pristúpilo mesto Sereď k zrušeniu VO na zhotoviteľa rekonštrukcie futbalového štadióna v Sereďi.

Aké sú ďalšie kroky a časový harmonogram rekonštrukcie futbalového štadióna v súvislosti s lehotami a podmienkami čerpania dotácie z Fondu na podporu športu.

Je ohrozená realizácia projektu podľa stanovených termínov ?

Odpoveď:

V súvislosti s projektovou dokumentáciou a verejným obstarávaním mesto zabezpečilo posudok odborne spôsobilej k aktuálnej projektovej dokumentácii na štadión. Z dôvodu



Mesto Sered'

Námestie republiky 1176/10, 926 01 SEREĎ

vydania posudku mesto zrušilo verejné obstarávanie a zorganizovalo stretnutie s projektantami s požiadavkou na prepracovanie projektovej dokumentácie.

Po uvedenom stretnutí prišlo medzi mestom a projektantami k dohode o doplnení a aktualizácii pôvodnej projektovej dokumentácie v termíne 03 - 04 /2026. Následne v termíne 04/2026 je predpoklad vyhlásenia nového verejného obstarávania. Stavebné práce budú naplánované na 12 mesiacov. Po podpise zmluvy s FNPŠ bude koniec termínu pre použitie príspevku podľa výzvy 2024/002 Výstavba, rekonštrukcia a modernizácia športovej infraštruktúry "INFRA 5" do 31.03.2028.

S pozdravom

Ing. Ondrej Kurbel, v.r.
primátor mesta